Об актуальной информации ТОМС поселка Буланаш

С 28 апреля 2017 года на территории многоквартирного жилого фонда поселка Буланаш установлены контейнеры для сбора бытовых коммунальных отходов. Вывоз бытового мусора посредством движения мусоровозов по графику прекращен с 01 мая 2017 года. 
 В частном жилом секторе поселка Буланаш контейнеры для сбора бытового мусора размещены с 01 марта 2017 года. Установка контейнеров в МКД также будет способствовать наведению порядка на всей территории поселка.
В настоящее время производится оборудование контейнерных площадок на территории мнокогвартирной жилой застройки: будет установлено основание из железобетонных плит, монтаж ограждения из оцинкованного профильного листа на каркасе из стальных труб с трех сторон основания.  Срок – август-сентябрь 2017 года. Места расположения контейнерных площадок для сбора мусора определены в соответствии с условиями определенными законодательством, наличием подъездных путей и отсутствием коммуникаций. Обращаем Ваше внимание, что контейнеры предназначены только для бытовых отходов. Складируемые в контейнер ТБО должны быть размером не более 0,6*0,5*0,4м. Картонные коробки, ящики загружаются в разорванном (разобранном) состоянии и связанные в пакеты. Утрамбовка  ТБО не допускается.
Ремонт центрального водовода поселка – В феврале 2017 года Администрацией АГО выделены дополнительные денежные средства в сумме около 16 млн. руб. для замена участка водовода от скважины №8 до станции обезжелезивания протяженностью 2800 м. Работы по прокладке нового водовода производятся подрядной организацией, уложено 2300 м. Производственные работы выполняются с опережением графика. 
Ремонт фильтров на станции обезжелезивания - произведена замена металлоконструкций и компонентов на двух фильтрах. Фильтр №2 введен в эксплуатацию 03.07.2017, Фильтр №6 – 14.07.2017. Планируется замена компонентов и частичный ремонт металлоконструкций на третьем  фильтре, материалы в наличии есть. Произведена очистка накопительного резервуара, производятся работы по очистке на втором. В июне комиссией по ЧС Администрации АГО были выделены дополнительные средства в сумме 206 тыс. руб. на приобретение насоса ЭЦВ производительностью 210м3/ч, для замены вышедшего из строя на скважине №8.
Выделены дополнительные средства на замену участков водовода по ул. Серова и ул. Осипенко в микрорайоне «Буланаш ½» протяженностью 1 км. каждый, в общей сумме затрат 2 млн. руб. Подрядной организацией выполнены работы по прокладке водовода на улице Серова, будут произведены три врезки (соединение с существующими сетями), монтаж двух гидрантов, одной колонки, подключение потребителей к отремонтированному участку. Производятся работы по улице Осипенко. 
По шахтному водоотливу – произведен монтаж и ввод в эксплуатацию двух насосов ЭЦВ отечественного производства мощностью 250 м3/ч каждый. Энергозатраты по данному оборудованию ниже, чем у предыдущего в 6,5-7 раз. В целях экономии насос китайского производства отключен. Планируются работы по демонтажу насоса вышедшего из строя и покупке и монтажу еще одного дополнительного ЭЦВ отечественного производства мощностью 250 м3/ч. 16.08.2017 года контракт подписан. срок окончания работ – 30.09.2017. 
По контракту на проектирование работ по трем дренажным скважинам, которые должны были быть расположены на территории поселка, проведена процедура расторжения контракта, в связи с невыполнением подрядчиком своих обязательств. В соответствии с протоколом совещания в Министерстве природных ресурсов СО от 21.07.2017 срок выполнения работ по проектированию строительства и подключения дренажных скважин – до 15.04.2017 года.
Технический отчет ООО «Уралгеопроект» по оценке возможности подтопления территории центральной части поселка Буланаш выполнен. 
[bookmark: _GoBack]
Председатель ТОМС п. Буланаш                  Вандышева Л.И.


